
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета 

закупівлі 
 

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами внесеними 

постановою КМУ від 16.12.2020  №1266) 

 

1 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: Державна установа «Територіальне медичне об’єднання МВС України по 

Волинській області», 43001, м. Луцьк, вул. Чернишевського, 114Б, код за ЄДРПОУ 

08734463.  

 

2 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Код за ДК 021:2015: 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені 

хлібобулочні та кондитерські вироби (Хліб із суміші борошна житнього обдирного і 

пшеничного першого сорту ((15811100-7) Хліб); хліб із суміші борошна пшеничного 

першого сорту і борошна пшеничного вищого сорту, або борошна пшеничного вищого 

сорту ((15811100-7) Хліб)). 

 

3 Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-04-04-012045-a. 

 
4 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

установи.  
 

 

1. Місце доставки: 43001, Волинська обл., місто Луцьк, вул. Чернишевського, 114Б. 

3. Запропонований учасником товар повинен відповідати наступним вимогам: 

- товар по якості та безпечності повинен відповідати діючим стандартам. Продукція 

повинна відповідати вимогам, визначеним у цьому додатку. За зовнішнім виглядом, 

запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати 

показникам якості. Якість продукції повинна відповідати стандартам ДСТУ або СОУ;  

- постачання продукції здійснюється відповідно до Закону України «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» № 771/97-ВР від 

23.12.1997р. На виконання цієї вимоги учасники зобов’язані у складі пропозиції письмово 

гарантувати дотримання вищезазначених нормативно-правових актів в частині обов’язків 

суб’єктів господарської (підприємницької) діяльності під час постачання товару. За 

недодержання вищезазначених умов Замовник має право відмовитись від прийняття 

харчових продуктів, та вважати обов’язок здійснення поставки в день та час визначений під 

час замовлення – невиконаний в повному обсязі; 

№ 

з/п 
Найменування 

Одинця 

виміру 
Кількість 

1.  
Хліб із суміші борошна житнього обдирного і 

пшеничного першого сорту ((15811100-7) Хліб) кг 1020,00 

2.  

Хліб із суміші борошна пшеничного першого сорту 

і борошна пшеничного вищого сорту, або борошна 

пшеничного вищого сорту ((15811100-7) Хліб) 

кг 4080,00 



- хлібобулочні вироби повинні мати властиву ним форму, бути не пом’ятими і без 

бічних напливів. Товар приймають партіями. Якість перевіряють оглядом 10% продукції з 

кожної полиці. Товар оглядають, звертаючи увагу на зовнішній вигляд, стан кірок і 

м’якуша, при необхідності визначають смак, запах, вологість, кислотність, пористість 

м’якуша, наявність сторонніх включень, хвороб і домішок. Не допускається перевезення 

будь-яких інших вантажів на транспортних засобах для перевезення хліба та хлібобулочних 

виробів. Транспортні засоби, тара, брезенти призначені для перевезення хлібобулочних 

виробів мають бути чистими. На транспорті, що використовується для перевезення 

хлібобулочних виробів, має бути надпис «Хліб». За санітарний стан транспорту, 

призначений для перевезення хлібобулочних виробів, а також за санітарну грамотність 

працівників транспорту відповідає завідуючий транспортним парком, керівник 

підприємства, якому належить транспорт.  За безпечність та якість продукції і її зберігання 

під час перевезення відповідають супроводжуючі продукцію довірені особи. За дотримання 

санітарних правил під час завантаження хліба та хлібобулочних виробів несуть 

відповідальність посадові особи хлібопекарського підприємства, а під час розвантаження – 

замовник;  

- термін придатності продукції повинен складати на момент поставки не менше 80 % 

від загального терміну придатності товару.  

 

5 Розмір бюджетного призначення: 163373,00 грн. (Сто шістдесят три тисячі 

триста сімдесят три гривні 00 копійок) з ПДВ.  

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі затвердженого 

кошторису витрат установи та розрахунків до нього на 2023 рік, та річного плану 

закупівель на 2023 рік. 

 

6 Очікувана вартість предмета закупівлі та обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 163373,00 грн. (Сто шістдесят три тисячі триста 

сімдесят три гривні 00 копійок) з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось за 

результатами проведення моніторингу цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, на підставі 

ринкових консультацій з метою аналізу ринку. Очікувана вартість предмета закупівлі 

визначена відповідно до “Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі”, затвердженої наказом  Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.  

 

 

 

 


